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INFORMARE 
privind modul de organizare a campaniei de recuperare la vaccinarea BCG 

 
       
 Pentru recuperarea tuturor copiilor care au fost născuţi în perioada februarie-iunie 2010,  
din teritoriul oraşelor Tg.Mureş, Sovata şi Sângeorgiu de Pădure, au fost organizate centre de vaccinări 
în 3 localităţi :   

1.   Tg.Mureş – Secţia Neonatologie Prematuri – str.Bul.1848 nr.24 – tel. 0265-237019 
      Program de functionare : luni, marti, miercuri, joi, vineri intre orele 8-10. 

      2.   Sovata - cabinete medicale individuale – str. Ghera nr.5 – tel. 0265-570443, 0265-570780 
       3.  Sângeorgiu de Pădure - Spital– Secţia nou-născuţi – str. Unirii nr. 24 – tel. 0265-578911 
 

Având în vedere că vaccinul este condiţionat în flacoane de 20 de doze şi după reconstituire  
se poate folosi numai 6 ore, pentru o utilizare cât mai eficientă a vaccinului, rugăm medicii de familie să                                         
programeze copiii în colaborare cu centrele de vaccinări.  
 Pentru campania de recuperare, centrele vor fi dotate cu vaccin, seringi, materiale sanitare şi 
substanţe dezinfectante. 

Centrele de vaccinări sunt organizate cu precădere pentru recuperarea restanţierilor din mediul 
urban, dar se poate prezenta orice părinte cu copilul la vaccinare, indiferent de domiciliu, după 
consultanţă la medicul de familie şi programare în cazul în care nu prezintă contraindicaţii. 

Părinţii se vor prezenta la centrele de vaccinare respectând programarea stabilită – ziua si ora - 
în comun cu medicul de familie cu carnetul de vaccinare a copilului si cu adeverinta medicala de la 
medicul de familie valabila 24 de ore. 

În cazul în care medicul de familie din mediul urban doreşte să vaccineze restanţierii în propriul 
cabinet medical, va solicita vaccinul de la DSP – Serviciul de Epidemiologie pe baza catagrafiei 
raportate. În acest caz trebuie să programeze copiii în aşa fel, încât să nu existe supraaglomerări în 
cabinet şi totodată să se realizeze o utilizare eficientă a cantităţilor de vaccin repartizate. Realizările la 
vaccinare vor fi raportate în scris, lunar pe Formularul de raportare lunara a utilizarii vaccinurilor in 
cadrul PNI, la DSP – Serviciul de Epidemiologie.   
 Medicii de familie care au copii restanţieri în mediul rural pot să recomande efectuarea 
vaccinării la centrele de vaccinări sau pot să vaccineze la nivelul cabinetului. Pentru o utilizare cât mai 
eficientă a vaccinului, rugăm medicii de familie din aceeaşi localitate să colaboreze la programarea 
copiilor la vaccinare. 
      

Vă informăm ca judeţului Mureş s-au repartizat 2.000 doze vaccin HPV – SILGARD cu termen 
de valabilitate 08.2011. Vă rugăm să continuaţi vaccinarea fetelor împotriva cancerului de col uterin. 
Dozele de vaccin Silgard şi Cervarix vor fi solicitate de la Serviciul de Epidemiologie. 
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